



ПРАВДА

ГАЗЕТА АДЫГЕЙСКОГО
РЕСПУБЛИКАНСКОГО
ОТДЕЛЕНИЯ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1993 ГОДА

www.adygkprf.ru
E-mail: adkprf@mail.ru

16+

6 ИЮНЯ – 225 ЛЕТ АЛЕКСАНДРУ СЕРГЕЕВИЧУ ПУШКИНУ

Трибуна депутата

Г.А. ЗЮГАНОВ: «Финансово-экономический курс аля-силуанов – это курс поражения»

28 мая, предвзяв пленарное заседание Госдумы, перед журналистами выступил Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов.

– Добрый день. В конце прошлой недели мы собирали весь наш партийно-государственный актив, включая союзников и депутатов. Более 600 человек работали в подмосковных Снегирах. Мы обсуждали главную тему – тему войны и мира.

Вопрос сегодня стоит ребром: или социализм, или олигархический капитализм, фашизм и война?

Байден плохо соображает, недавно он заявил, что США внесла решающий вклад в Победу над фашизмом и нацизмом в годы Второй мировой войны. Этот цинизм и ложь вызывают возмущение у всех нормальных людей. К сожалению, новое поколение плохо проинформировано об истории войны.

Но Байден должен помнить, что в ходе Второй мировой войны Америка потеряла около 400 тысяч человек. Мы же заплатили за Победу над фашизмом и нацизмом почти 27 миллионов лучших сыновей и дочерей нашей державы.

Мой весь род воевал. На Орловщине во время Великой Отечественной войны не было ни одной уцелевшей деревни. Поле под Мценском после войны мы двадцать лет не могли распахать. Оно было напичкано снарядами. В ходе Орловско-Курской битвы мы накопили окопов протраженностью в 10 тысяч километров. В 70–80-е годы ежегодно на военный праздник в город Орел приезжали ветераны по 50–70 тысяч человек.

Танковая гвардия родилась у деревни Первый воин, где Любушкин вместе с ребятами подбил почти 40 танков.

Либералы и жулье, захватившее власть в стране под руководством Ельцина в 90-е годы, угробило великодушную русско-советскую школу. Теперь мы пытаемся возродить исторические знания и опыт.

Я благодарен Афонину, который вместе с Харитоновым провели 113 встреч в ходе президентской кампании.

НАТО и англосаксы ведут против России войну на уничтожение. Не все в руководящем эшелоне России осознали, что нельзя победить этого монстра, если и дальше топтаться по финансово-экономической колее, которую протоптали ельцины, гайдари, чубайсы и вся эта омерзительная команда.

Телеканал «Россия-24» впервые продемонстрировал наш пленум в прямом эфире. Я считаю, что это честно и объективно. Первый и третий телевизионные

каналы прислали к нам на пленум своих корреспондентов.

Чтобы победить в этой войне, мы должны с вами определиться, что же такое фашизм, что такое либеральный капитализм и что такое современная мировая олигархия.

Англосаксы не хотят упустить ту власть, которую они приобрели в результате предательского разрушения СССР. Они пытаются нас придушить. Главным врагом для них является и компартия Китая.

Они развязали войну против Русского мира на наших просторах.

Когда в Думе утверждали новое правительство, мы ему высказали свои пожелания. Мы передали премьеру Мишустину 17 законопроектов на актуальные темы.

Мы не голосовали за новое правительство. Мы голосовали против финансово-экономического курса аля-силуанов. Этот курс в никуда. Этот курс поражения.

Опять собрали в Думе полный зал на выступление Правительства, председательствовал Володин. Я полагал, что члены нового Правительства к нам придут и заявят, что надо все-таки аккумулировать все средства для победы. Но они так не сказали.

Новое Правительство по-прежнему правое, а чтобы победить, надо развернуть корабль лево-руля.

Кто в Думе голосовал за новое правительство? «Единая Россия», ЛДПР и «Новые Люди» в полном составе проголосовали за это Правительство.

Почему они единогласно голосовали? Потому что их устраивает финансово-экономическая политика в стране. А мы категорически отказались голосовать за новое Правительство: пока в нем сидит партия олигархата во главе с Силуановым–Решетниковым, никаких финансов в должной мере не будет. Ни больным детям, ни солдатам, ни военно-промышленному комплексу, ни науке. Без развития производства и продовольственной базы мы не можем победить.

Без левого поворота и взаимодействия с государственно-патриотическими силами невозможно побеждать. В Правительстве два министра представляют партию олигархии, пять – высший политический совет «Единой России», который даже новую программу не в состоянии предложить, и один ЛДПРовец. У нас в стране по факту сформировано коалиционное правое Правительство.

На достижение Победы отдано 29% бюджета. Каким же образом мы будем формировать новый бюджет? Новое правительство не дало ответа.

Но им все равно придется взять на вооружение нашу программу Победы. Но если они прищипают в Думу бюджет поражения, мы с этим категорически не согласимся и будем настаивать на том, чтобы они внимательно изучили материалы нашего IX Пленума ЦК КПРФ, которые поддержали все народно-патриотические силы России.

Дай бог всем нашим бойцам крепкого здоровья. Они воюют честно и достойно: как и положено русскому, советскому и российскому гражданину. И мы уже 76 комиссаров похоронили.

Президент в своем послании поднял актуальную тему патриотического воспитания населения, призвал нас к объединению. Соглашусь с ним. Давайте сплываться и объединяться. Мы – за!

Но только как можно объединиться вокруг налоговой политики, при которой взрастили дополнительно 125 новых миллиардеров? Причем, десять миллиардеров уже сбежали за границу и утащили из страны 300 миллиардов долларов. Это происходит в условиях войны.

В докладе нашего Пленума подробно изложена вся история этого вопроса: как фашизм пришел, что он принес, что его вскармливало? Фашизм вскармливало мировая финансовая олигархия. Во главе с шахтами (Ялмар Шахт – германский государственный и финансовый деятель, один из главных организаторов военной экономики нацистской Германии) и другими, без которых Гитлер остался бы опереточной фигурой. Они сказали Гитлеру: да, будем платить и финансировать.

Американские, английские концерны стали поставлять Германии все необходимое для пушек, танков и всего остального. Взрастили этого монстра (Гитлера), это зло и надеялись, что он будет слушать только их. А он полез на них: Францию расколол за 40 дней, на Англию полез. Если собираетесь побеждать, тогда исследуйте эту проблему, посмотрите: откуда растут ноги фашизма?

Сейчас не выговаривают имя Сталина, а на пьедестал протаскивают философа Ильина. Бессмысленное это занятие! Ильин – это не та историческая фигура, вокруг которой возможно объединиться. Ильин поддержал приход к власти Муссолини и Гитлера. Поэтому, если собираетесь объединять население, тогда лучше возьмите за основу уникальный опыт Ленина и Сталина.

Пленум ЦК КПРФ

Информационное сообщение о работе IX (майского) совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ

25 мая 2024 г. в Подмоскowie состоялся IX совместный Пленум Центрального Комитета и Центральной Контрольно-Ревизионной Комиссии КПРФ.

Работу Пленума освещали журналисты российских телеканалов и ведущих печатных СМИ. Прямую трансляцию вел телеканал КПРФ «Красная линия».

Участники Пленума почтили минутой молчания память товарищей, погибших в борьбе с неонацизмом в ходе проведения специальной военной операции.

Открывая заседание, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов вручил партийные билеты большой группе молодых коммунистов.

В ходе работы Пленума рассмотрены следующие вопросы:

1. О задачах КПРФ по сплочению антифашистских сил в борьбе с империализмом, реакцией и военной угрозой.
2. Об итогах финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2023 году и утверждении Сметы поступления и расходования денежных средств ЦК КПРФ на 2024 год.
3. Об утверждении Сводного финансового отчета КПРФ за 2023 год.

Доклад по основному вопросу повестки дня представил Г.А. Зюганов. В прениях по докладу выступили: А.Н. Ивачёв (Свердловская обл.), И.Н. Макаров (Председатель Центрального Совета РУСО), Л.И. Калашников (Самарская обл.), В.Н. Иконников (Орловская обл.), Ю.П. Белов (г. Санкт-Петербург), И.Г. Гуменюк (Луганская Народная Республика), Д.О. Филяев (Пензенская обл.), О.Н. Алимова (Саратовская обл.), С.К. Абдулхаликов (Республика Дагестан), А.И. Рогатнев (Воронежская обл.), Н.А. Останина (Председатель Всероссийского женского союза «Надежда России»), Н.М. Харитонов (г. Москва, кандидат в Президенты РФ).

Итоги обсуждения подвел Г.А. Зюганов. О результатах работы Редакционной комиссии доложил заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков. Пленум принял постановление «О задачах КПРФ по сплочению антифашистских сил в борьбе с империализмом, реакцией и военной угрозой».

Пленум заслушал отчет Управляющего делами ЦК КПРФ Н.И. Осадченко об итогах финансово-хозяйственной деятельности Центрального Комитета в 2023 году. Были утверждены Смета поступления и расходования денежных средств ЦК КПРФ на 2024 год, а также сводный финансовый отчет партии за 2023 год.

Материалы IX (майского) совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ будут опубликованы в партийной печати.

КПРФ.ру

НА АЗИШКОМ ПЕРЕВАЛЕ

28 мая активисты Адыгейского республиканского отделения КПРФ посетили урочище Мурзикау на Азишском перевале, где возложили цветы к памятной доске в честь воинов 23-го Погранполка НКВД СССР, вставшего заслоном на пути горно-егерских частей нацистской Германии к перевалам Западного Кавказа и Черному морю.

Памятная доска была установлена в мае 2010 года по инициативе Адыгейского рескома КПРФ и посвящена мужеству и стойкости бойцов и командиров 23-го Пограничного полка, сбросивших 5 сентября 1942 года гитлеровских захватчиков с Азишского перевала, сделав первый шаг к освобождению Адыгеи и Кубани от немецко-фашистской нечисти.

Ежегодно, в День пограничника, руководители и активисты республиканского комитета партии вместе с ветеранами пограничных войск и представителями общественных организаций поднимаются на Азишский перевал, чтобы отдать дань памяти подвигу воинов в зеленых фуражках.

Пресс-служба рескома КПРФ

АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА!

Народная газета
по доступной цене!

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС ПА 116

2 стр.

Трибуна депутата

Г.А. ЗЮГАНОВ: «Финансово-экономический курс алясилуанов – это курс поражения»

Ленин пришел в расправшуюся страну, собрал ее воедино, сформировал почти пятимиллионную армию, расколотил Антанту и установил советскую власть мирного типа. В 1931 году Сталин обратился ко всей стране: или мы за 10 лет построим 9000 заводов, или нас сомнут. И построили, и победили.

Вы сейчас хотите победить? Я очень хочу, потому что я не вижу будущего у страны без победы на украинском фронте.

У нас обстреливают уже 12 регионов, Белгород каждый день пригибается, уже до Орла долетает. Что, трудно парализовать два тоннеля и четыре моста, по которым с утра до вечера НАТОвцы оружие возят на Украину? Не трудно. Тогда принимайте решение, а оно начинается с финансово-экономической и социальной политики.

Нацию можно сплотить на идеях гуманизма, справедливости, а не на идее наживы. Сплочение возможно на идеях коллективизма, а не на идеях индивидуализма. Сплочение возможно на идеях русской и российской государственности. Вам больше не на чем собирать и сплачивать людей, а если действовать «врастопырку», то нам никогда не победить!

К этому надо относиться максимально ответственно, поэтому я сегодня разошлю наши предложения и Верховному Главнокомандующему, и новому Министру обороны, и всем членам Совбеза, и губернаторам, и всем министрам.

Мы начали подготовку к 80-летию Победы (в 2025 году). Но мы не сможем уверенно отметить эту дату, если к тому времени не расколотим нацистов на Украине. Мы должны понять, что население устало от войны, переживает.

Тогда откройте «10 шагов» Сталина по утверждению морально-политического климата в стране.

7 ноября 1941 года в Москве прошел тридцатитысячный парад на Красной площади. Фашисты стояли рядом. 200 самолетов в небо подняли. После этого японцы отказались вступать в войну против нас. Они поняли, что советский народ будет отважно сражаться, это вопрос принципа.

В 1941 году Сталин обратился к народу со словами «братья и сестры»? А нынешние правители слово «коммунист» не выговаривают, нацистов и фашистов на пьедестал ставят. Как же может боец под Красным знаменем сражаться, когда у него за спиной в Ростовской области стоит памятник фашисту Краснову.

И ельцинский гадюшник на Урале продолжает коптить.

В 1944 году через Москву прогнали 60 тысяч с лишним пленных фашистов, 30 немецких генералов шли впереди строя. Их расколотили под Минском. И весь мир после этого понял, что мы обязательно победим. Хотите побеждать – берите лучшее из нашей истории, слачивайте ряды, берите программу, которую мы подготовили, изучайте наши материалы!

Наш пленум был посвящен тому, чтобы впитать дух победы, одолеть фашизм и нацизм – самое большое зло.

Визит В.В. Путина в Китай имел историческое значение. Он там впервые, выступая с главной трибуны, сказал: «Под руководством коммунистической партии Китая стал сверхважнейшей».

Очень скоро мы отметим день рождения А.С. Пушкина.

Товарищ, верь: взойдет она, звезда пленительного счастья.

Пушкин верил в то, что Россия проснется ото сна. И мы должны сегодня все проснуться. И надо посвятить «души прекрасные порывы» борьбе за справедливость и свободу.

КПРФ.ру



УЧАЩИМСЯ О ВОЙНЕ

22 апреля 2024 года в колледже искусств имени Умара Тхабисимова состоялось мероприятие, посвященное 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, организатором которого выступила НКО АРОО «Союз Студенческой и Рабочей Молодежи».

Мероприятие прошло при поддержке заместителя директора по воспитательной работе **Хуаджожковой Гошнаг Чатибовны**, которая выступила перед участниками с приветственным словом. Затем среди учащихся была проведена викторина на знание дат Великой Отечественной войны, исполнены песни военных лет, а также представлена экспозиция, посвященная тем суровым годам, главными экспонатами которой стали военная амуниция и средства связи тех времен. Один из участников Союза **Вадим Гульник** рассказал учащимся о своем прадеде, который отправился на фронт добровольцем и прошел всю войну. С песней «Случайный вальс» выступил студент колледжа искусств, член КПРФ и член Союза Студенческой и Рабочей Молодежи **Демьян Шаповский**. На мероприятии выступили: командир ССРМ **Богдан Осухов**, зам. командира, помощник депутата ГосСовета-Хасэ Республики Адыгея **Е.А. Москаленко Оксана Стефановна**, директор АНО ДПО «Майкопский АСК ДОСААФ России» **Антошкин Евгений Николаевич**.

Молодежная организация появилась в республике совсем недавно, но у нее большие планы на будущее. В конце июля участники ССРМ планируют совершить поход по 30-му маршруту, через Лагонаки, перевалы Белореченский, Черкесский и выйти в Дагостан.

Владислав Сухов

Пленум ЦК КПРФ

О ЗАДАЧАХ КПРФ ПО СПЛОЧЕНИЮ АНТИФАШИСТСКИХ СИЛ В БОРЬБЕ С ИМПЕРИАЛИЗМОМ, РЕАКЦИЕЙ И ВОЕННОЙ УГРОЗОЙ

Доклад Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова на Пленуме Центрального Комитета партии

Уважаемые участники и гости Пленума!

Давно замечено, что в периоды событий всемирно-исторической важности время словно ускоряет свой ход. То, что в другой период растягивалось на годы, в переломных, революционных условиях уместается в недели и дни. Привычные ранее устои шатаются и рушатся. Со «священных» статуй осыпается позолота. Мир быстро меняется.

Для обывателя это время анархии и хаоса. Он всегда хочет скорее вернуться в привычную колею и часто не понимает: прошлое не повторится. Оно кануло в Лету.

У коммунистов свой взгляд на ход событий. Вооруженные историческим материализмом и диалектикой, они видят истинные причины и «скрытые механизмы» исторического процесса. Для них нет необъяснимых зигзагов. Последователи марксизма-ленинизма не плывут «по воле волн», не бредут слепо во тьме неизвестности. Они точно понимают подоплёку явлений.

В неразберихе 1917 года, когда рухнула трёхсотлетняя монархия Романовых, только большевики во главе с Лениным в полной мере «нащупали нерв» момента. Ход событий приподнял тогда самые разные партии и течения. И у каждого, казалось бы, был исторический шанс. Но именно большевики, глубоко понимая нужды и чаяния народного большинства, пришли к победе.

Зная законы истории, партия Ленина не терялась в спрессованных донельзях событиях. Сам он неслучайно призывал относиться к революции как к искусству и напоминал товарищам, что «история не простит промедления революционерам, которые могли победить сегодня (и наверняка победят сегодня), рискуя потерять много завтра, рискуя потерять всё».

Не случайно и то, что, идя от жизни, самые талантливые авторы, чувствовали ход времени сродни гению Ленина. Недаром Гоголь сравнивал Россию с несущейся птицей-тройкой, а Тютчев писал:

*Блажен, кто посетил сей мир
В его минуты роковые,
Его призвали всеблагие,
Как собеседника на пир,
Он их высоких зрелищ зритель...*

Предчувствие больших перемен посещало русских писателей и поэтов рубежа XIX–XX веков. И прозвучали пророческие строки Маяковского:

*Где глаз людей обрывается куцый,
главой голодных орд,
в терновом венце революций
грядёт шестнадцатый год.*

А вот слова Александра Блока из статьи «Интеллигенция и революция»: «Мы, русские, переживаем эпоху, имеющую не много равных себе по величию. Дело художника, обязанность художника – видеть то, что задумано, слушать ту музыку, которой гремит «разорванный ветром воздух». Что же задумано? Переделать всё. Устроить так, чтобы всё стало новым; чтобы лживая, грязная, скучная, безобразная наша жизнь стала справедливой, чистой, весёлой и прекрасной жизнью... Это называется революцией».

Человечество и сегодня стоит на пороге кардинальных изменений. Не понимая их причин, динамики и последствий легко оказаться жертвой обстоятельств, а то и самых тёмных и злобных сил. Задача нашей партии – давать трудящимся чёткие ориентиры, отвечать на самые сложные вопросы и предлагать решения, а на этой основе – объединять силы на борьбу против реакции, фашизма и военной угрозы. На борьбу за социализм!

Империалистический кризис и угрозы для человечества

Карл Маркс и Фридрих Энгельс, обнажая алчное нутро капитализма, открыли, что противоречия, лежащие в основе этой формации, неизбежно приводят к кризисам. «Манифест Коммунистической партии» подчёркивал:

«Буржуазные отношения стали слишком узкими, чтобы вместить созданное ими богатство. – Каким путем преодолевает буржуазия кризисы? С одной стороны, путём вынужденного уничтожения целой массы производительных сил, с другой стороны, путём завоевания новых рынков и более основательной эксплуатации старых. Чем же, следовательно? Тем, что она подготавливает более всесторонние и более сокрушительные кризисы и уменьшает средства противодействия им».

В.И. Ленин установил, что империализм является высшей и последней стадией буржуазной эпохи. Он отмечал, что внутренние противоречия капитализма обостряются, процесс его «внутреннего разложения» достигает предельной остроты и конец неизбежен. Но основатель большевизма предостерегал от иллюзий и указывал, что общий кризис капитализма будет длиться целую эпоху.

Ленин предупреждал, что капитал будет цепляться за власть, даже ценой миллионов жертв и кровавых войн. В марте 1918 года на VII экстренном съезде РКП(б) он произнёс суровые и пророческие слова. Вслушаемся в них: «Марксисты никогда не забывали, что насилие неизбежно будет спутником краха капитализма во всём его масштабе и рождения социалистического общества. И это насилие будет всемирно-историческим периодом, целой эрой самых разнообразных войн – войн империалистических, войн гражданских внутри страны, сплетения тех и других, войн национальных, освобождения национальностей, раздавленных империалистами, различными комбинациями империалистских держав... Эта эпоха – эпоха гигантских крахов, массовых военных насильственных решений, кризисов – она началась, мы её явным образом видим».

На данном этапе временная стабилизация капитализма уже в прошлом. Разрушение Советского Союза и системы стран социализма дало передышку глобальной олигархии. На исходе XX столетия буржуазия

лишилась мощного соперника, успехи которого признавали даже враги коммунистов.

«*Может ли капитализм выжить? Нет, не думаю.*», – признавался экономист и социолог **Иозеф Шумпетер**. По его словам, развитие капиталистической системы неизбежно «создаст условия, в которых она не сможет выжить и уступит место социализму...». «*Можно ненавидеть социализм...*», – заключал Шумпетер, – *но всё же предвидеть его приход».*

А вот что говорил президент США **Джон Кеннеди** в 1961 году в интервью газете «Известия»: «*Я был в Советском Союзе в 1939 году, будучи студентом, и понимаю, что там произошло много изменений и что уровень жизни народа повышается... Советский Союз – могучая военная держава. Он обладает большой ядерной мощью. Он имеет ракеты, самолёты, большое число дивизий, с ним связаны другие страны. Никто никогда не вторгнется вновь в Советский Союз. Нет такой военной силы, которая могла бы это сделать».*

Ещё будучи сенатором, в 1958 году Кеннеди признавался: «*Многим из нас до сих пор трудно поверить, что у русских есть университет лучше, чем у нас. Мы полагаем, что наше превосходное богатство даст нашим детям лучшее образование. Но нам не удалось выделить на эти цели более ничтожной доли – самое большее 3 процента нашего национального дохода, в отличие от советских 10 процентов... Мы сильно заблуждались насчёт русских интеллектуальных заблуждений. Мы ошиблись относительно их предполагаемого невежества... Наше отставание в образовательных достижениях дорого обходится».*

Трудно представить, чтобы в той ситуации политики Запада всеерьёз рассчитывали на санкции в борьбе с СССР. Ясно и то, почему сегодня натовцы надеются на успех.

